Из Устава ФОНДА:
2. ЦЕЛИ И ПРЕДМЕТ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ФОНДА
2.1 Целью Фонда является … :
· развитие культуры, туризма, ремёсел, искусства, в том числе классического искусства и его современных форм, художественного образования и гуманитарной науки, просвещение, и духовное развитие личности;
· развитие национального внутреннего, въездного и событийного туризма;
· содействие возрождению и развитию культурных, народных традиций, воспитанию любви к Отчизне, духа уважения и почитания славного прошлого России, максимального задействования духовных и физических сил сограждан для обеспечения не менее славного будущего России;
· развитие национальной культуры народов Российской Федерации, изучение и пропаганда национальных традиций, использование и сохранение российского культурного наследия;
· развитие и возрождение духовных, нравственных и этических ценностей человека на основе познания национальной культуры, изучение, сохранение, собирание и пропаганда художественного, научного и философского наследия национальной культуры, художественного промысла и ремесла, народного творчества;
· [bookmark: _GoBack]консолидация усилий, направленных на формирование многообразия, сохранение и развитие культурной национальной среды, создание благоприятных условий для реабилитации и адаптации граждан и молодежи, вовлекая их в фестивально-ярмарочную деятельность.
2.2 Предметом деятельности Фонда является выполнение работ в целях обеспечения реализации полномочий Фонда в сфере культуры, туризма, музейной и информационно-консультативной деятельности, удовлетворение потребностей населения в сохранении и развитии традиционного народного художественного творчества, любительского искусства, другой самодеятельной творческой инициативы и социально-культурной активности населения.
2.3 Для достижения уставных целей Фонд в соответствии с действующим законодательством РФ:
· организует культурные, спортивные, развлекательные и благотворительные мероприятия для населения;
· организует мероприятия для семейного досуга;
· организует историко-художественные, литературные, музыкальные мероприятия;
· организует семинары, конференции, лекции, концерты, слёты, проводит фестивали, ярмарки ремёсел, литературные, музыкальные, танцевальные конкурсы, премии, другие культурно-массовые и просветительские мероприятия;
· осуществляет организацию внутреннего национального туризма;
· осуществляет просветительскую деятельность, направленную на повышение образовательного и культурного уровня населения;
· осуществляет издательскую и полиграфическую деятельность;
· осуществляет благотворительную деятельность…
